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ПРОИСШЕСТВИЯ

СБУ ПРОСИЛА ЗАСЕКРЕТИТИ СУДОВІ УХВАЛИ У СПРАВІ
НЕСТОРА ШУФРИЧА, – АДВОКАТ

Служба безпеки України, за словами захисту, зверталася до Державної судової адміністрації з
проханням обмежити доступ до окремих ухвал Шевченківського районного суду Києва у справі
народного депутата Нестора Шуфрича, якого обвинувачують у державній зраді.

Про це в коментарі hromadske повідомив адвокат політика Віктор Карпенко. За його словами, частина
рішень суду, зокрема щодо зміни запобіжного заходу, відсутня в судовому реєстрі.

«Ухвали Шевченківського суду ви не бачите щодо цієї справи, а апеляційного суду — бачите. Для чого
це було зроблено, ми не розуміємо», — зазначив Карпенко.

Він повідомив, що Шевченківський райсуд обґрунтував звільнення Шуфрича з-під варти тривалим
перебуванням під арештом, станом здоров’я та неможливістю внесення застави.

Водночас, за словами адвоката, апеляційний суд визначив альтернативний запобіжний захід у вигляді
застави у розмірі 33 млн грн, однак її неможливо було внести через санкції РНБО.

Наразі Нестор Шуфрич перебуває під цілодобовим домашнім арештом. Прокуратура подала
клопотання про продовження цього запобіжного заходу, засідання призначене на 5 червня.

Адвокат також зазначив, що після виходу із СІЗО 16 квітня депутат перебуває під постійним медичним
наглядом і переніс три операції. За його словами, Шуфрич продовжує брати участь у роботі парламенту
онлайн навіть під арештом, а заборона на спілкування стосується лише свідків.

У межах окремого провадження захист Шуфрича подав скаргу до Європейського суду з прав людини
щодо практики автоматичного продовження запобіжних заходів. Рішення ЄСПЛ у справі поки не
ухвалене.

Нагадаємо, Нестору Шуфричу повідомили про підозру у лютому 2024 року у справі щодо фінансування
дій, пов’язаних із російськими структурами в Криму. Окремо його також обвинувачують у державній
зраді та фінансуванні дій, спрямованих на зміну конституційного ладу України.

Підготувала: Ніна Петрович

Нестор Шуфрич державна зрада СБУ суд адвокат

Общее количество просмотров: 96
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